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RE: Objednavka 03.3357-23.pdf

Predmét: RE: Objednavka 03.3357-23.pdf
Od:

Datum: 11.12.2023 17:15

Komu:

Dobry den,
dékujeme za Vasi objednavku €. 03.3357-23, kterou timto potvrzujeme.
Tento servis byl jiz fakturovan fakturou ¢. 240100918 (viz. pfiloha).

Pteji hezky den.
S pozdravem

Zakaznicky servis @

I.T.A.-Intertact, s.r.o.
Cernokostelecka 616/143, 108 00 Praha 10
Tel:

E-mail:

www.ita-intertact.com

From:
Sent: Monday, December 11, 2023 9:12 AM
To: Obchod ITA <obchod@ita-intertact.com>
Subject: Re: Objednavka 03.3357-23.pdf

Ddobry den,
prosim o potvrzeni pfijeti objedndvky - pro registr smluv.

Dékuji
nakupni oddéleni

y 000000

Ustav organické chemie a biochemie AV CR, v. v. i.
Flemingovo nam. 2 | 166 10 Praha 6 | Czech Republic

www.uochb.cz | facebook.com/IOCBPrague | twitter.com/IOCBPrague

Dobry den,
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RE: Objednavka 03.3357-23.pdf

v ptiloze posildm objednavku pro UOCHB a prosim o jeji potvrzeni a vyfizeni.

Ptedem dékuji a pieji pekny den

nakupni oddéleni

y 00|

Ustav organické chemie a biochemie AV CR, v. v. i.

Flemingovo nam. 2 | 166 10 Praha 6 | Czech Republic

www.uochb.cz | facebook.com/IOCBPrague | twitter.com/IOCBPrague

UOCHB & .
IOCB PRAGUE Ffilohy:
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